

## Voraussetzungen zur Eröffnung eines Online HIPPO Card Kontos

## Es gelten folgende Voraussetzungen:

- Sie sind zwischen 18 und 24 Jahre alt.
- Bei Vollendung des 25. Lebensjahres erlischt der Anspruch auf Führung eines HIPPO Card Kontos.
- Sie haben ein gemäß § 40 BWG persönlich legitimiertes Girokonto (Referenzkonto) in Österreich, welches auf Ihren Namen lautet.
- Sie handeln auf eigene Rechnung (beim HYPO NOE Online HIPPO Card Konto dürfen Sie nicht auf fremde Rechnung handeln).
- Sie haben den Hauptwohnsitz in Österreich (Deviseninländer).
- Der Vertragsabschluss erfolgt ausschließlich in deutscher Sprache.
- Der Abschluss des Online-Kontos ist nur als Einzelkonto möglich.
- Das Guthaben auf dem Online HIPPO Card Konto ist auf EUR 5.000.- beschränkt.
- Es ist nur ein HIPPO Card Konto pro Kontoinhaber:in erlaubt.